



戈十一·初体验

闭上眼，依然会看到戈壁夜晚满天的星空；口渴了，还会下意识地去扯右手边的吸管……对于亲身经历“戈十一”的选手来说，即使比赛已结束多日，但大家的身心似乎都还留在戈壁上。对于他们来说，三天的“戈十一”不单是对自己极限的挑战，不只是校与校之间的你追我赶，还收获了一帮比亲兄弟更亲的兄弟姐妹，更是懂得了只要坚持和努力，你的能量真的能超出你的想象。

“矫情”的戈壁挑战者

记者 林冉

虽然是浙大A队三位女选手之一，但走上玄奘之路前，瞿翠萍只是一个为了减肥而开始慢慢跑步的普通跑者，偶尔会去全国各地的马拉松打打酱油，却从未参加过越野赛，自我的评价是“在跑圈绝对是个标准的跑渣”。知道戈壁挑战赛，来自于瞿翠萍的小Boss(老板)，他是戈十队员，从他那里瞿翠萍第一次知道戈壁挑战赛是个什么鬼。

“他跟我分享了很多关于戈壁挑战赛的感人故事，很多人为了上A队跑了很多年，很多人在赛场上拼尽最后一点力气……”听到这些故事，勇于也敢于挑战自我的瞿翠萍下决心挑战一下。但她不明白，为什么戈十队员在分享自己的戈壁故事时会说红了眼？瞿翠萍当时的第一感觉是：怎么这么矫情！但当自己从戈壁回来后，瞿翠萍自嘲说：“什么都懂了，什么都明白了，我也成了说到戈壁就会红了眼眶的矫情者。”

常常饿着肚子训练苦到掉渣

说到赛前训练，瞿翠萍说那绝对是一项苦得掉渣的事。从去年10月，戈十一A队雏形组建以来，整个团队就开始了漫长的训练，每周二、四、六风雨无阻。“周二和周四是晚上训练，我常常都是一下班就直奔浙大玉泉校区的操场，然后饿着肚子训练。距离短的时候大概16公里，长的时候会达到24公里，回到家的时候已经是晚上九点了。周六一般是下午，也是大课，教练的要求会非常严格。”春节后训练进入冲刺阶段，清明和五一瞿翠萍们也没有放松，全部在外拉练。

“训练真的不敢不去，有时因为工作或者出差影响了，第二天就一定会赶紧补上。一开始练习跑姿的时候，感觉自己连路都要不会走了。”在加入戈十一训练之前，瞿翠萍自我感觉基础还算不错，全马也能跑到4小时05分左右，但去年杭马雨中完赛的她受伤了。“春节前我几乎不能正常跑，春节后2月底的德清拉练，我奇迹般地跑了下来，但左腿的伤一直不断续续，只好一边治疗一边踮着脚跑圈。给我治疗的医生警告说，如果再这样下去，我要跑成一个偏瘫患者了。”



人物名片

瞿翠萍(浙大戈十一A队队员)
首次参加戈壁挑战赛
年龄:39岁
职位:浙江康桥汽车有限公司总经理

图片由受访者本人提供

一度崩溃，感到一步都不能再移动了

整个比赛，除了第一天是不计入成绩的体验日，后面的三天都是真刀真枪的实力对决。在体验日的第一天，到达出发点等待开赛时突然下起了大雨，据说戈壁一年下雨都不超过五次，这次却让戈十一的队员们碰上了。“B队和C队的所有队员把我们A队队员围在中间，生怕我们淋雨感冒，影响第二天的比赛。”

真正的竞赛如期到来，每天早上口号一喊，就是义无反顾地奋力向前冲。正赛的第二天，也是线路最长最艰苦的一天。瞿翠萍和队友赵澎涛、俞晓红在盐碱地骆驼刺中穿行。眼看在风车阵，离营地还有500米的地方。瞿翠萍感觉自己真的是崩溃了，感觉自己再也无法迈开哪怕一步。“真的是感到非常崩溃，实在是感到一步都不能再移动了。”而瞿翠萍的这次崩溃，也让团队的成绩仅仅落后了上一名10多秒。“第三天

的比赛自己的右腿也一直不舒服，最后虽然顺利完赛，但是成绩没有达到前六名，所以并没能贡献有效成绩。”瞿翠萍颇有遗憾地说。

回想起整个比赛，太多画面和场景留在了瞿翠萍的脑海中。“现在一闭上眼，还是会难忘在风车阵离营地500米时候自己崩溃的感觉；难忘每天晚上的总结会大帐篷里，每个人都会流下热泪；难忘每次终点前队员们的热烈拥抱；难忘B队队员每天的服务和关照；难忘通宵通宵睡不着，起来看星星；难忘戈壁滩上的蓝天白云；难忘一听到音乐声，潸然泪下……”

“其实戈壁挑战赛并不是大家以为的那么高大上的赛事，它的出发点就是茫茫戈壁上的两个铁架，一个横幅，一排的旗帜。但是它就是有它独特的魅力吸引着人们一次又一次地去挑战。”瞿翠萍也说，这次的遗憾要在明年的戈十二，补回来！

搬 家

中国服务名牌

三替集团
搬家、重物、单位、空调维修拆装
各类维修 管道疏通
开荒保洁 月嫂保姆 888 66666

千 喜
87918618 日
86816896 夜
搬家庭、单位
拆装空调长途
搬钢琴、起重

微笑搬家 15158006747 优
江干搬家 15925658179 优
东新搬家 86010281 特优
德胜朝晖搬家 88237456 优
半山丁桥搬家 87921173 优
近江复兴搬家 85330762 优
兄弟搬家 88028342 价优
★喜临门搬家 88821249 优
兄弟搬家 88028342 价优